

Cesar Millan Live - Once Upon a Dog Tour 2017

Secretele celui mai iubit dresor din lume, dezvăluite LIVE la București!

Idolatrizat de milioane de oameni din întreaga lume pentru talentul sau formidabil CESAR MILLAN, starul celebrului serial tv "Cesar și câinii", vine pentru prima oară în România!

Show-ul de la București face parte din turneul european "Once Upon a Dog Tour 2017", pe care Cesar îl va susține în alte 15 orașe europene printre care Londra, Amsterdam, Berlin, Praga și Viena.

Experiența unui show live marca Cesar Millan nu se poate compara cu nimic din ceea ce ați testat deja !

Înlăturând barierele cărților, televiziunii sau internetului, îl veți descoperi pe Cesar mai interactiv, mai spontan și mai distractiv, decât v-ați fi imaginat vreodată.

Live, talentul său de a lucra cu câinii devine fascinant și spectaculos, depășind orice așteptări. Cesar va împărtăși cu publicul tehnicile sale de educare a câinilor cu probleme de comportament dar și esențialul în ceea ce privește câștigarea încrederii, respectului și mai ales a dragostei lor.

La București, 10 câini cu probleme de comportament vor fi selectați în prealabil, pentru a participa la demonstrațiile live din cadrul show-ului. Metoda de selecție a câinilor va fi anunțată în curând, iar aplicanții vor fi aleși exclusiv din rândul deținătorilor de bilet valid.

Important!

Spectacolul se desfășura în limba engleză însă va fi dublat consecutiv în limba română.

Cu excepția câinilor selectați pentru apariția în cadrul show-ului, accesul în Sala Polivalentă NU va fi permis persoanelor însoțite de animale de companie. Filmarea sau fotografierea în timpul spectacolului vor fi strict interzise.

Asociația Chinologica Romana are deosebita placere și onoare să organizeze o întâlnire cu Cesar Millan și specialiștii în dresaj din România, membri A.Ch.R., în data de 20.03.2017 la București. Participarea se va face pe baza de invitație iar cei interesați sunt rugați să comunice Secretariatului A.Ch.R. intenția lor de participare. Locația exactă și ora vor fi anunțate din timp. Membrii A.Ch.R. care doresc să participe la spectacolul live de la Sala Polivalentă din data de 21.03.2017, vor beneficia de reducere.